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	Kapalı ya da Açık Teklif Usulü ile Yapılan İhaleler Hk.



	81 İL VALİLİĞİNE
(Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü)



Dünya Sağlık Örgütü (WHO) tarafından küresel ölçekte salgın durumu olarak ilan edilen yeni tip korona virüsü (Covid-19) ile mücadele kapsamında, salgının ülkemizde yayılımının en aza indirilmesi amacıyla;

· Cumhurbaşkanlığı İdari İşler Başkanlığı Personel ve Prensipler Genel Müdürlüğünce yayımlanan 13/03/2020 tarihli ve 12362 sayılı Genelge ile bazı çalışanların 16 Mart 2020 tarihinden itibaren idari izinli sayılmaları, bazı çalışanların yıllık izin taleplerinin karşılanması, yıllık izin hakkı bulunmayanlar için mazeret izinlerinin kullandırılması uygun görülmüştür. Bilahare 22/03/2020 tarihli ve 2020/4 sayılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesi ile de çalıştırılma biçimine bakılmaksızın kamu kurum ve kuruluşlarında çalışanlara uzaktan çalışma, dönüşümlü çalışma gibi esnek çalışma yöntemlerinin uygulanabileceği düzenlenmiştir.

· İçişleri Bakanlığı tarafından 81 İl Valiliğine genelge gönderilerek 16/03/2020 tarihi itibariyle 81 ilde, tiyatro, sinema, gösteri merkezi, konser salonu, nişan/düğün salonu, çalgılı/müzikli lokanta/kafe, gazino, birahane, taverna, kahvehane, kıraathane, kafeterya, kır bahçesi, nargile salonu, nargile kafe, internet salonu, internet kafe, her türlü oyun salonları, her türlü kapalı çocuk oyun alanları, çay bahçesi, dernek lokalleri, lunapark, yüzme havuzu, hamam, sauna, kaplıca, masaj salonu, SPA ve spor merkezlerinin geçici süre faaliyet gösteremeyeceği bildirilmiş, 22/03/2020 tarihi itibariyle berber/kuaför/güzellik salonu gibi iş yerlerinin de kapatılması uygun görülmüştür. 

· Ayrıca yine İçişleri Bakanlığı tarafından 22/03/2020 tarihi itibariyle 65 yaş ve üzerindeki vatandaşlarımız ile kronik rahatsızlığı bulunanların sokağa çıkmamalarına yönelik Genelge yayımlanmıştır.

Bilindiği üzere, Hazine taşınmazlarının satışı, kiralanması, irtifak hakkı tesisi, kullanma izni verilmesi gibi işlemler ilgili mevzuatında yer alan istisnai haller dışında 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36’ncı maddesine göre “Kapalı Teklif Usulü” veya aynı Kanun’un 45’inci maddesine göre “Açık Teklif Usulü” ile ihale edilmekte olup ihale komisyonu huzurunda katılımcıların artırımda bulunması ile bu artırım öncesi ve sonrası tamamlanması zorunlu işlemler nedeniyle kaçınılması imkansız olan etkileşimler; gerek vatandaşımız ile kamu görevlilerinin sağlığı ve gerekse salgının ülkemizde yayılımının en aza indirilmesi amacıyla alınan tedbirler açısından risk oluşturmaktadır.



Bu nedenle; kapalı ya da açık teklif usulü ile yapılacak olan ihalelerden, ilanı yapılmış olanların iptal edilmesi, henüz ilanı yapılmamış olanlar hakkında ise bu aşamada Nisan ayı sonuna kadar herhangi bir işlem tesis edilmemesi uygun görülmüştür. 

Gereği ile keyfiyetin ilinize bağlı ilçelere de duyurulmasını rica ederim.
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